
Склад

Діючі речовини: олія зародків пшениці, ацикловір, ефірна олія евкаліпту,
ефірна олія чайного дерева, вітамін Е;

Допоміжні речовини: вазелін, емульгатор №1, гліцерин, диметикон, ПЕО-400,
пропіленгліколь, моногліцериди дистильовані, спирт цетилстеариловий,
арістофлекс, ПЕГ-40 гідрогенізована рицинова олія, Д-пантенол, какао-масло,
ефірна олія лимону, феноніп ХВ, калію сорбат, натрію бензоат, тимол, спирт
бензиловий, ВНТ, вода дистильована.

Опис

Застосовується як допоміжний засіб у складі комплексної терапії, що призначив
лікар, для забезпечення захисного вологого бар'єру від впливу довкілля,
пом'якшення та заспокоєння пошкодженої шкіри та слизових оболонок при
сухості, свербінні, подразненні, лущенні, тріщинах або герпетичних ураженнях
шкіри. Під час застосування (нанесення) створюється захисне покриття, що
сприяє покращенню стану ураженої шкіри та слизових оболонок, стимулює
регенеративні процеси зокрема після проведення косметичних процедур, таких
як перманентний макіяж губ (татуаж), для попередження запалення та
подразнення.

Комплексна дія крему обумовлена властивостями його компонентів.

Олія зародків пшениці завдяки комплексу вітамінів та активних речовин у її
складі пришвидшує процес оновлення клітин, завдяки чому підвищується
тонус шкіри. Значна концентрація вітаміну Е, джерелом якого є олія
зародків пшениці, відіграє ключову роль у зволоженні, пришвидшенні
регенерації та пригніченні запалення шкіри та слизових оболонок.
Незамінні амінокислоти, жирні поліненасичені кислоти у її складі володіють
протизапальною властивістю, алантоїн, який має високу антиоксидантну
активність, сквален (2-3%), октакозанол, близько 20 різних макро- і
мікроелементів забезпечують виражену ранозагоювальну, імуностимулюючу
та бактерицидну дію.
Ефірна олія евкаліпту заспокоює запальні процеси, прискорює загоєння
ушкоджень шкіри та слизових оболонок, знімає свербіж, прибирає
набряклість, підвищує еластичність, тонізує, перешкоджає поширенню
бактерій та мікробів, живить корисними мікроелементами пошкоджені
ділянки, стимулюючи їх регенерацію. Активний компонент екстракту листя
евкаліпту – цинеол – проявляє значну противірусну та зокрема,



протигерпетичну активність, забезпечує протизапальну, болезаспокійливу
та імуномодулюючу дію на організм.
Ефірна олія чайного дерева є потужним антисептиком, прибирає запалення
та попереджує розповсюдження інфекції.
Вітамін Е відіграє основну роль у пом’якшенні та зволоженні уражених
ділянок шкіри та слизових оболонок підтримуючи та потенціюючи їх
регенерувальну активність.
Ацикловір ефективний при проявах уражень шкіри і слизових оболонок, які
спричинюють віруси простого герпесу. При простому герпесі попереджає
утворення нових елементів висипу, знижує ймовірність шкірної дисемінації і
вісцеральних ускладнень, прискорює утворення кірок, зменшує
інтенсивність ураження при оперізуючому герпесі, послаблює біль у гострій
фазі.

Спосіб застосування

Нанести крем на пошкоджені ділянки шкіри та слизових оболонок губ для
утворення захисного шару. Не змивати, залишити на місці нанесення.
Застосовувати дорослим та дітям віком від 12 років 2-3 рази на добу за
необхідністю або після проведення водних гігієнічних процедур. Перед
застосуванням зробити пробу на індивідуальну чутливість: нанести крем на
зап’ясток з внутрішньої сторони та зачекати 10 хвилин. При наявності алергічної
реакції крем не використовувати. Не допускати потрапляння крему на відкриті
рани та в очі. В разі потрапляння ретельно промити великою кількістю теплої
проточної води. Після застосування крему ретельно помити руки з милом під
проточною водою. Застосування дітям віком від 12 років можливе лише під
наглядом дорослих.

Курс застосування: 5-10 днів, за рекомендацією лікаря застосування можна
продовжити.

Перед застосуванням обов’язково проконсультуйтеся з лікарем. Медичний виріб
не має загальної системної дії. Не здійснює фармакологічної, імунологічної або
метаболічної дії на організм людини.

Протипоказання

діти до 12 років;
підвищена чутливість до будь-якого з компонентів медичного виробу;
дегідратація;
ниркова недостатність;
неврологічні порушення;



період вагітності та годування груддю.

Застереження

тільки для місцевого зовнішнього застосування;
уникати потрапляння на відкриті рани та в очі; при випадковому
потраплянні на відкриті рани або в очі ретельно промити великою кількістю
проточної води;
не ковтати. При випадковому прийомі медичного виробу внутрішньо
необхідно негайно звернутися до лікаря;
не застосовувати крем у разі пошкодження туби або після закінчення
терміну придатності;
при появі побічних реакцій, зокрема реакції зі сторони шкіри, необхідно
припинити застосування та звернутися до лікаря.

Форма випуску

Крем у тубі 15 мл (ml) з аплікатором; по 1 тубі у картонній коробці з інструкцією
із застосування медичного виробу.

Термін придатності

3 роки.

Умови зберігання

Зберігати в оригінальній упаковці виробника в захищеному від прямих сонячних
променів або джерел тепла та недоступному для дітей місці при температурі від
+5 °С до +25°С.

Після першого відкриття туби медичний виріб можна застосовувати протягом 12
місяців.

Виробник

ПП «Чарлі», Україна, 61064, Харківська обл., м. Харків, вул. Полтавський шлях,
будинок 123.


